
Das  AMS –  wir  verbinden  Mensch  und  Arbeit

Das Arbeitsmarktservice als größtes Personaldienstleistungsunternehmen Österreichs trägt zur gesellschaftlichen Stabilität
bei. Wir arbeiten mit viel Engagement und Empathie daran, Arbeitsuchende und Unternehmen zusammenzubringen und
sind Expert_innen für die Einhaltung und Ausgestaltung der rechtlichen Rahmenbedingungen. Dabei sind wir innovativ,
reagieren rasch auf dynamische Entwicklungen am Arbeitsmarkt und bauen Wissen und Kompetenzen für zukünftige
Herausforderungen auf.

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir eine_n

Mitarbeiter_in für IT-Entwicklungen im Bereich Beratungs- und
Vermittlungsservice (BVS)
in der Abteilung Service für Arbeitskräfte (SfA) der Bundesgeschäftsstelle des AMS in 1200 Wien.

Die Stelle ist unbefristet, bevorzugt in Vollzeit, in KV VI, frühestens ab 01.09.2025 zu besetzen.

Die Abteilung Service für Arbeitskräfte ist zuständig für die österreichweite Entwicklung und Optimierung des Prozesses
„Unterstützung von Arbeitskräften bei der Suche nach Beschäftigungsmöglichkeiten und bei der Anpassung an die
Arbeitskräftenachfrage“. Dies umfasst die Bereiche „Beratung und Vermittlung“ und „Arbeitslosenversicherung“. Die
Tätigkeiten der zu besetzenden Stelle sind im Fachbereich Beratungs- und Vermittlungsservice angesiedelt.

Ihr Aufgabenbereich:

Leitung und Mitarbeit an EDV-
Modernisierungsprojekten (Analyse, Testung)
Gestaltung der Entwicklungsprozesse im Rahmen des
V-Modells und der agilen Softwareentwicklung mit
Fokus auf die SfA-Fachbereichsanforderungen
Neugestaltung von IT-Anwendungen im Kontext der
Weiterentwicklung der SfA-Prozesslandschaft (z.B.
Vermittlung, Client-Relationship-Management).
Weiterentwicklung von IT-Schnittstellen zur
Optimierung von datengestützten SfA-workflows

 

Zusammenarbeit mit anderen Fachabteilungen der
BGS (z.B. SfU, ABI, TIM etc.) und Expert_innen aus
den Landesorganisationen, sowie den IT-Dienstleistern
des AMS
Erstellung und Weiterentwicklung von Richtlinien im
SfA-Fachbereich
Berücksichtigung von Qualitätsstandards in der IT-
Entwicklung und deren Sicherstellung im laufenden
Betrieb (z.B. DSGVO, Statistik, Fachkontrolle,
Einhaltung von Richtlinienstandards)

Was wir von Ihnen erwarten:

Abschluss einer allgemein- oder berufsbildenden
höheren Schule, bevorzugt mit einem
abgeschlossenen Studium oder abgeschlossene
Berufsausbildung mit mehrjähriger Erfahrung im IT-
Kontext
mindestens 3-jährige Berufspraxis im AMS
ausgeprägte IT-Affinität
Interesse an Applikationsentwicklung und/oder
Datenbank-Entwicklungsprojekten

 

Erfahrung in Projektarbeit
sehr gute EDV-Anwendungskenntnisse (AMS-
Applikationen, Excel, Word, PowerPoint)
sehr gute schriftliche und verbale Ausdrucksfähigkeit
(z.B. zur Erstellung von schriftlichen Konzepten)
gute Englischkenntnisse
strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise
hohe Sozialkompetenz und Bereitschaft zur
Übernahme von Verantwortung
Lernbereitschaft und Innovationsfreude



  

Bei Interesse bewerben Sie sich jetzt:

Jetzt bewerben

Das Ende der Bewerbungsfrist ist der 09.07.2025

Wir setzen uns für Vielfalt, Chancengleichheit und
Inklusion ein und heißen Bewerbungen aller qualifizierten
Menschen unabhängig von persönlichen Merkmalen
ausdrücklich willkommen. Auch in diesem Sinne freuen
wir uns auf Ihre Bewerbung.

Entnehmen Sie bitte unserer Karriereseite die näheren
Bedingungen zum
Bewerbungsverfahren, die Bestandteil dieser
Stellenausschreibung sind.

Auskünfte: Florian Steininger, Thomas Resch
Datum der Veröffentlichung: 18.06.2025

 

https://ams.onlyfy.jobs/application/apply/gvdqsl64qmjiskcuadnq6saw51avymq

